

【党的建设】

围绕项目抓党建 抓好党建促项目

本报讯 今年以来,县人社局把党建工作作为全局工作重点,按照“书记抓、抓书记”的工作思路,以严的要求,严的标准,严的举措,深入实施,狠抓落实,重点推进,党建工作取得了显著成效。

【党的建设】

选题 抓住党建工作“牛鼻子”

为探索党建创新的新形式、新路子、新方法,县人社局把科学立项、精心指导作为重点环节,围绕上级点评、自身查摆的党建重点、难点问题,多次召开党委书记项目专题会,进行部署,深入服务大厅、镇(街道)综合服务中心,听意见、找问题、寻对策,组织人员到党建先进村学习经验。

通过深入调研,精心选题,科学立项,推进落实不同主题的项目建设,把党的政策和上级精神,落实到一项项的具体活动中,明确了县人社局党委书记“4567”党建突破项目,建立了党委书记抓主体、副书记抓具体、党委委员党建项目的责任体系,104名党员全部纳入党建星级化管理责任体系。通过党建工作项目化,明确工作任务、目标要求、推进措施、完成时限等内容,以思想观念的大解放,促进党建工作手段和模式大创新,推进党建整体大发展。以党委书记带头抓的示范效应、品牌效应,推进基层党建工作的制度化、规范化、科学化建设,全面提高“温暖人社”党建的科学化水平。

破题 抓班子带队伍

党建工作中,坚持领导带头,率先垂范,从抓班子带队伍,“六项活动”稳步推进。

强化意识形态领域学习,组织开展“知敬畏、存戒惧、守底线”“大学习、大调研、大改进”“业务提升年”“优化发展环境”等学习教育活动。开展党委理论中心组组织集体学习,组织知识竞答,举

【党的建设】

围绕项目抓党建 抓好党建促项目

济南市纪委近期查处的典型案例,观看了章丘市纪委办案的资料片,在五楼会议室举办了纪律教育演讲比赛,30余名青年选手走上讲台,展现了人社党员干部守纪律、敢担当、善作为的精神风貌。4月23日下发党规党纪集中测试题,在全体党员干部开展了集中测试。规范人事管理,在全县范围内开展“吃空饷”专项治理。对定点医院、医院开展了专项检查,在全县范围内开展死亡冒领和重复领取养老金追缴工作。定期开展社保基金监督检查,检查内控制度执行、基金筹集、管理和支付等情况,提高监督工作质量和水平,促进事后监督向前,事中监督转变。开展了拖欠农民工工资大排查,检查各类用人单位42户(次),清理拖欠农民工工资10万元,受理群众投诉举报案件323件,结案率达100%。受理各类劳动人事争议案件16起,调解劳动人事争议26起。稽核参保单位13个,其中实地稽核2家单位,参保人数212人,书面稽核11家单位,参保人数355人。

形象 作风建设在路上

坚持挺纪在前,落实领导干部廉洁自律的各项规定,在全局扎实开展“知敬畏、存戒惧、守底线”“大学习、大调研、大改进”“深化一次办成”暨“优化发展环境”等七项专项行动,以良好的党风,带动作风转变,建树“温暖人社”形象。

为筑牢党风廉政建设的“防火墙”,警钟长鸣,3月30日,在全体党员干部中通报了潍坊市纪委、

“四化”推进“一次办成”

为规范党员干部服务行为,以建设“温暖人社”公共服务体系为目标,围绕“一次办成”“零跑腿”,方便群众办事,优化发展环境,提高服务效能,推进服务标准化、业务规范化、人社信息化、智能一体化建设。

在服务标准化建设方面,坚持党员带头履行《人社服务规范》,做到戴胸牌、亮身份、穿工装、使

答卷 工作稳步推进

党员干部队伍作风转变,推动了全局“五项重点”工作的稳步推进,交出了完美答卷。

就业创业方面。在全县开展了“春风行动”,提供用工岗位7000多个,1万余人前来求职,培训育婴员、中式面点师、焊工等农民工1547人次。半年来,全县实现城镇就业1731人,完成年度任务的54%。实现农村富余劳动

【作风建设】

县人社局开展“四百工程”行动

本报讯 近日,县人社局召开动员大会,在全县人社系统开展“四百工程”建设行动,全面加强作风建设。

起步 转型 延伸

这次行动,全面实施百日攻坚行动,争创全省百佳窗口,争做百名先锋,建设百分百满意的“四百工程”。分为三个阶段推进:2018年是起步纠正阶段。主要目标是提高思想认识,全面梳理清单,清理证明,转变作风,深入推进“假如我是他”服务实践,有效提高人民群众满意度。主要任务是:列出“一次办好事”事项清单,政务服务事项网上可办率不低于60%,70%政务服务事项“只进一扇门”,50%政务服务事项“一窗”分类受理。

2019年是转型建设阶段。主要目标是标准化、信息化、一体化和便民化取得重要成果,实现“一站式”办理和“一窗通办”,持续推进“假如我是他”服务实践,明显提高人民群众满意度。主要任务是:政务服务事项网上可办率不低于70%,基本实现政务服务事项“只进一扇门”,70%政务服务事项“一窗”分类受理。做好做好全省“百佳窗口”“百名先锋”和全市“优质服务窗口”推荐评选工作,培树一批先进服务典型,不断提升窗口经办人员服务意识和水平。

2020年是延伸提升阶段。主要目标是全面形成平稳有序、运转高效的行风建设工作机制,纵深推进“假如我是他”服务实践,显著提高群众满意度。主要任务是:实现政务服务事项“马上办、就近办、网上办、一次办”,完善事中事后监管措施,创新监管方式,降低改革风险;实现与全国社会保险公共服务平台对接,全面完成“互联网+人社”2020行动计划任务,实现90%业务基础信息同城同库和准确统一,由“一点登陆,全市通办”向“一点登陆,全省通办”跨越。

百日攻坚 百佳窗口 百名先锋 百分百满意

实施百日攻坚行动。自9月份至年底,利用100天左右的时间,集中开展百日攻坚行动。建立行风建设推进机制,制定行风建设实施方案,召开动员部署会议,建立责任落实和考核评价制度,开展监督检查和明察暗访。开展“三进活动”,组织干部进社区、进家庭、进企业调研走访,列出群众反映强烈的问题清单、原因清单、整改清单。公布“一次办好”事项清单。根据“一次办好”事项清单,梳理业务流程,搭建一体化服务支撑平台。推进数据共享,加快推进政务服务事项网上办理进度。

争创全省百佳窗口工程。组织开展争创全省“百佳窗口”和全市“优质服务窗口”活动,大力加强服务窗口建设。推进窗口建设整合优化,建立“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”的“一窗受理”服务模式。推进窗口服务便利高效,做到服务流程简化、服务方式优化、信息公开透明、内容及时更新;工作人员服务态度热情,文明礼貌,积极主动,着装整洁,举止端庄,业务熟练,切实让人民群众感到服务方便、快捷、高效。推进窗口培训提档升级,窗口工作人员每年至少培训1次,新入职人员培训要达到100%。争创全省“百佳窗口”。鼓励各科室各单位在窗口建设方面因地制宜,先行先试,大胆探索,形

【精准扶贫】

中秋:温暖送给贫困户

本报讯 中秋佳节到来之际,县人社局分别于9月10日和9月14日,组织帮包贫困户党员干部到回河街道吴寨村、崔寨街道花二庄村走访慰问贫困户,送去了党和政府的关怀与温暖。

活动中,帮包贫困户的领导干部到12户贫困户家中“送礼”,给他们带去了水果、月饼和大米,提前祝贫困户中秋节快乐。同时,帮扶责任人详细了解贫困户近期的生产生活、经济收入等情况,并把扶贫政策宣传画张贴在了贫困户家中,对扶贫政策向贫困户进行了宣传解读。

建设百分百群众满意工程。畅通投诉举报渠道,在12333热线增加受理行风问题投诉举报,在网上平台开辟行风问题举报专区,建立政务服务事项回访制度,健全服务对象满意度评价机制。开展“群众办事我陪跑”活动,针对政务服务事项办理过程中的难点、堵点、痛点,陪同群众跑腿办事,解决症结,提升服务。强化领导责任体系支撑,推行分管领导大厅值班制度,公开窗口负责人电话号码;建立政务服务大厅、网上平台、12333热线联动工作机制,实现“服务平台零距离、服务事项零投诉、服务流程零障碍、行风问题零容忍”。

【拔尖人才】

撒下一路花瓣与芬芳

——记县第七批专业技术拔尖人才、澄波湖小学教师于平田

本着“请进来,走出去”的思路,多次带领老师们外出学习,回来应用于课堂实践,然后总结反思。还多次邀请课改取得成功的校长,专家来学校作报告,和老师们面对面的交流课改的方法。他潜心研究,经过长时间的探索与实践,创出了学校“学案导航、当堂达标”课堂教学模式。同时主持并申报了与自己课堂改革相关的省级课题《培养学生自主学习能力的研究》和国家级课题《优质课堂中培养学生学习能力(自学能力与合作能力)与教学技艺运用的研究》,先后于2014年9月和10月顺利结题。在课题研究过程中他撰写的课题研究报告《“学案导航、当堂达标”教学模式探讨与实践》于2013年6月获山东省教研成果一等奖。

善于反思的科研态度

于平田在教育教学中最大的长处就是善于总结与反思。他常常在教职工会议上说,一个人只有不断地反思与总结,然后从中找出自己成功的经验与失败的教训,才会不断的进步。

于平田是这样说的也是这样做的。即使担任学校的业务校长,他也和老师们一样积极参加各级教师培训,他于2014、2015连续两年被评为教师远程培训优秀学员。在课堂教学改革与教研过程中,他积极研究教材,不断地反思总结,其中撰写的备课论文《人教版小学数学二年级上册第一单元主要建构点分析与教学建议》在《山东教育》2014年9月的小学刊上刊登了两个版面;撰写的经验论文《让学生成为数学课堂的主人》2014年2月在《中国学术研究》杂志上发表。他还参与了全国数学建模工作委员会主编的教材《小学生数学建模能力培养教程》(二年级上册)的审订工作。

2017年8月,于平田被组织调到了刚刚建校一年的澄波湖学校,从事了小学部的管理工作,组织的信任让他感到了肩上责任的重大,开学后小学部新进105名教师,1262名新生,这给了他又一个新的挑战。经过一周的时间,各项工作规范有序,干部教师精神饱满。一年来,他带领小学部干部教师加压奋进,积极创新,研发了《澄波明德》《澄波文墨》《澄波斯文》《澄波清律》《澄波本草》五种校本课程,承担了一项济南市“十三五”重点课题研究和一项省家庭教育课题研究。澄波湖学校小学部在他的带领下各项工作井然有序,小乐器进课堂成为学校的特色,四点半课堂被齐鲁晚报和济南电视台报道,学校六年级抽考成绩优异,课堂教学改革正在如火如荼的进行。各项工作得到了上级领导的一致认可。

20多年的教育教学经历,使于平田得到了磨练,也使他在全县的小学教育界赢得了一定的声誉。于平田不仅在全县专业技术领域是顶尖人才,也是全县教育工作者的楷模与标杆。(本报通讯员)

勇于创新 的改革意识

他在教育教学上一直有着改革创新的情怀。在孙耿街道担任教育团委书记的时候,所开展的“三一工程,全面提升学生语文综合素质”被评为“济南市共青团十大优秀活动”。

于平田在担任志远小学业务副校长期间,于2012年起,带领业务领导与老师就学校的校本课程研究,进行了长时间的探索,并通过课程的整合出版了自己的校本教材《成长》《综合实践课程》《班会与健康》,《成长》获得校本课程开发省级一等奖。为了改变传统的教学方式,让学生真正成为学习的主人,教师真正把课堂还给学生。他锐意改革,

【人物小传】于平田,男,生于1975年7月,1994年7月在孙耿镇中心小学参加工作,本科学历,中共党员,高级教师,现任济阳县澄波湖学校教师。

曾先后获得省“优秀少先队宣传工作者”,市“优秀班主任”“十佳少先队辅导员”“优秀少先队辅导员”“优秀科技辅导员”“优秀团支部书记”,县“优秀教师”“优秀教育工作者”“建功立业优秀劳动者”“孟二冬式人民教师”“A级教师”等称号。讲课比赛获县一等奖、市级优课,参加市“走青春路、做育人花”活动获一等奖,组织的特色活动获市“团的十大优秀活动”,指导的优质课多次获市一等奖,撰写的教育教学论文多次获国家、省、市级奖励,并在国家级和省级刊物发表;主持并参与多项国家级、省级课题研究并结题,教研成果两次获省一等奖。

人们都把教师比作辛勤的园丁,而园丁的心中都有一朵至高无上的花。于平田老师的心里也有这样一朵。

如今,于平田已人到中年。20多年来,他的工作岗位换了好多次,但都没有离开过校园。他一直在校园里忙碌碌碌,默默耕耘。一路走来,他浇灌的风景里,消耗的不仅仅是汗水,还有心中那朵神圣的花,花瓣飘落,但撒下了满地花香。

全面精湛的业务能力

参加工作以来,于平田一直坚持一线教学,不管是教语文还是教数学,不管带哪个年级哪个班,教学成绩都遥遥领先。

2015年9月,他所在的志远学校开始招收初中



赵军 王佩华



于平田

温暖人社

本栏目由
济阳县人力资源和社会保障局主办

济阳县人社局 各业务科室服务电话

人社热线:84312333 企业保险:84238915
机关保险:84238927 职工医保:84238923
居民保险:84233383 职业医保:84238611

全面精湛的业务能力

参加工作以来,于平田一直坚持一线教学,不管是教语文还是教数学,不管带哪个年级哪个班,教学成绩都遥遥领先。

2015年9月,他所在的志远学校开始招收初中

勇于创新 的改革意识

他在教育教学上一直有着改革创新的情怀。在孙耿街道担任教育团委书记的时候,所开展的“三一工程,全面提升学生语文综合素质”被评为“济南市共青团十大优秀活动”。

于平田在担任志远小学业务副校长期间,于2012年起,带领业务领导与老师就学校的校本课程研究,进行了长时间的探索,并通过课程的整合出版了自己的校本教材《成长》《综合实践课程》《班会与健康》,《成长》获得校本课程开发省级一等奖。为了改变传统的教学方式,让学生真正成为学习的主人,教师真正把课堂还给学生。他锐意改革,